

Наследники лидера ПИВТ требуют продолжения судебного дела в отношении своего отца

Наследники экс-лидера Партии Исламского возрождения Таджикистана Саида Абдулло Нури требуют продолжения рассмотрения дела по иску ГУП «Душанбеводоканал» к их отцу по существу. Об этом «Авесте» сообщила судья суда столичного района Шохмансур Зебо Абдурахмонова.

По ее словам, дело могло быть закрыто в связи со смертью ответчика, но родственники потребовали довести дело до конца.

«Слушание было назначено на 25 октября, но представители ни одной из сторон в суд не явились», - отметила Абдурахмонова.

Она также добавила, что статья А. Нури, опубликованная в газете «Миллат» прошла лингвистическую экспертизу в Институте литературы им. Рудаки.

«Экспертизой было установлено, что абзац, на который указывают в своем иске истцы не указывает, на «Душанбеводоканал» или Центр реализации проекта по водоснабжению. Речь идет о словах Нури, что выделенные средства на реконструкцию системы водоснабжения г. Душанбе, используются не по назначению.

Судья добавила, что на данный момент результат экспертизы считается неполным, так как нет подписей экспертов. «После того, как эксперты подпишут документ, результат экспертизы будет приобщен к делу», - заключила Абдурахманова.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=2133